

“美国飞虎队”批安倍拜鬼

致信中国驻美大使 对日首相行径表示失望
呼吁美国同其他国家一道予以谴责

中国驻美大使馆消息,美国飞虎队历史组织日前致信中国驻美大使崔天凯,谴责日本首相安倍晋三参拜靖国神社,呼吁美国同其他国家一道对此行径予以谴责并保持警惕。

老兵写信▶▶

对安倍拜鬼 美国应保持警惕

据中国驻美大使馆网站刊登的文章称,美国飞虎队历史组织主席、退休空军少将詹姆斯·怀特黑德在信件中表示,安倍无视在二战中深受日

军残害的人民的感情而参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,飞虎队历史组织对此感到失望。

日本首相的参拜行径只

会揭开二战创伤,无益于创伤愈合,更无益于世界和平、理解与和谐。美国应同其他国家一道对此行径予以谴责并保持警惕。

怀特黑德再次重申,飞虎队历史组织致力于保护中美两国人民在二战中合作的历史以及推动两国人民之间的友谊、理解与合作。

连线使馆▶▶

“飞虎队是中国的老朋友”

中国驻美国大使馆新闻和公共外交处负责人刘女士在6日接受记者采访时表示,安倍参拜靖国神社一直受国际社会的关注和谴责,包括日本的盟友美国。就是

在这样的背景下,美国飞虎队历史组织主席怀特黑德就主动给崔天凯大使写了信件,表明了飞虎队历史组织和自己对这件事的立场和看法。

使馆的相关部门收到信件时,正值春节假期,假期结束后,使馆在第一时间将内容发布到官网上。

刘女士对记者说,飞虎队历史组织和中国驻美使馆

一直有着密切的联系,每年飞虎队的特别纪念日,使馆都会协助他们举办一些纪念活动,可以说这个组织是中国的老朋友,他们一直致力于推动中美两国的友谊。

■背景链接

1941年至1942年,美国派出飞虎队前往中国支援抗战。在历时7个月的战斗中,飞虎队在对日空战和对

军运送物资等方面,发挥了重要作用。飞虎队以损失七十多架飞机的代价,击毁了近300架日军敌机,其间飞虎队

共损失26名飞行员。

2007年,飞虎队历史组织在美国加利福尼亚州成立,旨在募集资金,修复二

战期间飞虎队指挥官陈纳德将军位于广西桂林的指挥山洞,并在此基础上修建飞虎队遗址公园。



欧洲多地遭巨浪侵袭

英国媒体6日报道,一夜暴风雨后,英国十多个地方接到洪水警报,英国环境局敦促牛津郡和多塞特郡的居民为恶劣天气做好准备。在法国,多个省份发布了风暴橙色预警,数个城市被洪水淹没,并出现大范围断电。而在葡萄牙纳扎雷,大西洋风暴来袭,当地巨浪翻涌,本就是冲浪胜地的纳扎雷再次成为冲浪高手试图挑战自身的佳地。图为英国西南部地区遭巨浪强风袭击。

95名朝鲜民众捐献皮肤救助烧伤华侨

因意外事故重度烧伤的华侨王峰华,春节期间已回到朝鲜咸镜北道稳城郡的家中过年。在他三分之一烧伤的身上,有95名朝鲜“亲人”自愿捐献的皮肤,王峰华感慨道:“是朝鲜人民给了我第二次生命。”

记者近日从中国驻朝鲜清津总领馆获悉,家住稳城郡江岸里的华侨王峰华,在2013年9月30日骑摩托车外出时,由于其衣兜里的两瓶汽油不慎渗漏,被行驶中产生的火花引燃,导致其身体被大面积

积烧伤。

事发后,很多朝鲜民众自发捐献皮肤,为王峰华做了三次植皮手术。中国总领馆直到去年12月才从咸镜北道华侨联合会委员长处得知朝鲜群众“助人为乐”的捐肤义举,随即派徐敬刚领事走访了王峰华一家及其就诊医院。

据王峰华说,他当时皮肤严重感染,双手、下颌至腰部前侧部分皮肤溃烂化脓,高烧42.6度,随时都有生命危险。他当日被送往江岸农场诊所

救治,由于诊所医疗条件有限,后被接到稳城郡第二人民医院进行紧急手术。

在听到手术需要28个手掌大面积的皮肤时,王峰华的朝鲜妻子急得团团转,“上哪去找这么多皮肤啊?”

生死关头,37名稳城郡第二人民医院的医护人员冲在前面。院长孙仁哲说:“抢救病人是医生的天职,那么多中国人民志愿军将士为朝鲜血洒疆场,连毛主席的儿子毛岸英都献出了宝贵的生命,我们做的这点事算什么?”

消息传到其所在的江岸农场,农场40多人翻山越岭30多里,赶到稳城郡第二人民医院献爱心。

灾难无情,人有情。源源不断的捐献者来到医院,终于将王峰华从死亡线上拉了回来。王峰华感慨地说:“朝中人民亲如一家,是朝鲜人民给了我第二次生命。”

目前,王峰华已基本恢复,但脖子部位的皮肤依然有粘连,抬头和说话都不方便,清津市人民医院计划为他进行第四次皮肤手术。

撞桥坠河

事发新西兰 华人1死9伤



据美国媒体报道,新西兰当地时间4日,一辆载有10名华人的旅游车在新西兰南岛自驾游时遭遇严重交通事故。旅游车撞桥后坠河,男司机被困,获救后最终因伤势过重死亡,另外9名乘客受伤。遇难司机为加拿大籍华人。

商量妥了 朝韩家属下旬会面

据韩联社报道,韩国统一部5日表示,韩朝双方当天在韩朝边界板门店举行红十字会工作接触,就本月20日至25日在朝鲜金刚山举办离散家属团聚活动达成一致意见。

由此,在2010年10月举行离散家属团聚活动之后,时隔3年4个月,韩朝将再次举行离散家属团聚活动。

根据会议达成的协议,韩朝将各有100人参加会面,人员以去年9月双方已交换的名单为准,允许必要的监护人随同;集体会面将在离散家属会面所和金刚山宾馆进行。

骇人听闻 神父性侵上万儿童?

据美国媒体报道,联合国6日就娈童案发表调查报告,对梵蒂冈暨罗马天主教廷进行了极为猛烈的抨击,引发全球瞩目。

联合国报告指出,全球数以万计儿童多年来遭受天主教神职人员的系统性侵害。联合国儿童权利委员会要求天主教廷公开有娈童癖以及掩饰罪行的神职人员档案。

梵蒂冈对此发表声明进行回击。声明对联合国的上述报告表示“遗憾”,并指责此举“意图干涉”天主教事务。

近年来,天主教神职人员的娈童丑闻不断遭到曝光,使罗马天主教廷的声誉和形象受到了严重影响。教皇已宣布于去年底成立委员会进行调查,联合国对此表示欢迎,但要求天主教廷建立独立调查机制。

承认造假 “日本贝多芬”道歉

绰号“日本贝多芬”的失聰作曲家佐村河内守5日承认,他的大部分代表作实为请人捉刀作曲。日本广播协会就先前播出佐村河内守的个人纪录片致歉。

佐村河内守现年50岁,出生于日本广岛县,上世纪90年代中期凭借为知名电脑游戏《生化危机》等游戏配乐而一举成名,代表作包括《第一交响曲,广岛》等。

日本广播协会报道说:“佐村河内守通过律师承认,他的代表作系雇佣他人代为创作,他深感抱歉。”

这家电视台援引佐村河内守的话报道,他从近20年前开始行骗。他说:“我大约1996年开始雇人作曲,由于听力下降,我不得不请那个人帮助我完成半数以上工作。”

根据朝日电视台报道,一名名为新垣隆的男子5日晚些时候发表声明称自己是“枪手”,为佐村河内守效力18年。这一消息暂未得到证实。

佐村河内守承认雇人作曲事件波及日本花样滑冰选手高桥大辅。高桥原打算在即将召开的索契冬奥会参赛时采用佐村河内守两年前创作的一部小奏鸣曲作为配乐。

(本版稿件据新华社)